

16.03.2020

## Medieninformation der SWG Freiberg

## Geschäftsräume der SWG Freiberg bis 17.04.2020 geschlossen

Ab Montag, den 16.03.2020 sind alle Geschäftsräume der SWG Freiberg bis einschließlich 17.04.2020 für den persönlichen Publikumsverkehr geschlossen. Für Anliegen von Kunden und Geschäftspartnern ist die SWG Freiberg telefonisch und elektronisch erreichbar.

Ab Montag, den 16.03.2020 sind alle Geschäftsräume der SWG Freiberg bis einschließlich 17.04.2020 für den persönlichen Publikumsverkehr geschlossen. Für alle Anliegen von Kunden und Geschäftspartnern ist die SWG Freiberg wir wie gehabt telefonisch und elektronisch erreichbar. Zusätzlich können Dokumente im Briefkasten in der Beuststraße 1 eingeworfen werden. Dieser wird stündlich geleert, sodass eine Bearbeitung der Sachverhalte sichergestellt ist.

Aktuell bestehende Termine für Wohnungsübergaben/- abnahmen/ und -besichtigungen werden unter Beachtung besonderer Hygienemaßnahmen durchgeführt. Ebenso ist die SWG Freiberg in Havariefällen in der Zeit von 18 Uhr bis 8 Uhr unter der bekannten Havarienummer 03731 245218 erreichbar.

Als städtisches Unternehmen trägt die SWG Freiberg gegenüber der Bevölkerung eine besondere Verantwortung für die Daseinsfürsorge an Wohnraum. Zusätzlich steht der Schutz von Mitarbeitern und Kunden an oberster Stelle, weshalb die Entscheidungen zu diesen Maßnahmen zur Eindämmung der Ausbreitung des Covid-19 Virus fielen. Im Unternehmen ist kein Verdachts-/ oder Infektionsfall mit dem Corona-Virus bekannt und diese Maßnahmen tragen deshalb Vorsorgecharakter.



Wir bitten unsere Mieter, Kunden und Geschäftspartner sich zu den aktuellen Entwicklungen in der Region über die Internetseiten des Landkreises Mittelsachsen (<a href="www.landkreismittelsachsen.de">www.landkreismittelsachsen.de</a>) und auf der Internetseite der Stadt Freiberg (<a href="www.freiberg.de">www.freiberg.de</a>) zu informieren.

Die SWG Freiberg informiert über Aushänge und auf der Homepage (<a href="https://www.wohnungsgesellschaft.de">www.wohnungsgesellschaft.de</a>) zu Änderungen der getroffenen Maßnahmen.

## **Pressekontakt**

Vorstand SWG Freiberg: Tom-Hendrik Runge

Telefon: 03731 368-100

E-Mail: <u>runge@wohnungsgesellschaft.de</u>